

2023 年 4 月 3 日

『居家以人骨の研究 I 早期縄文人の社会と葬制』 正誤表

表記に誤りがございました箇所、お詫びし訂正させていただきます。

ページ	訂正箇所	項目	誤	正
iv	左 16 行目		フォトグラメトリによる三次元モデル作成手順 (10 号人骨第 2 面)	フォトグラメトリによる三次元モデル作成手順 (10 号人骨第 1 面)
	左 18 行目		オルソ画像の一例 (10 号人骨第 2 面)	オルソ画像の一例 (10 号人骨第 1 面)
17	第 13 図	キャプション	フォトグラメトリによる三次元モデル作成手順 (10 号人骨第 2 面)	フォトグラメトリによる三次元モデル作成手順 (10 号人骨第 1 面)
18	第 14 図	キャプション	オルソ画像の一例 (10 号人骨第 2 面)	オルソ画像の一例 (10 号人骨第 1 面)
96	第 121 図	キャプション	人骨土壙覆土出土のスクイパー類	人骨土壙覆土出土のスクレイパー類